

## 『改訂版 中学歴史が面白いほどわかる本』正誤表

このたびは、弊社刊『改訂版 中学歴史が面白いほどわかる本』の記述につき訂正箇所がございます。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2021年2月19日

ページ		誤	正
p.24	5行目	そして、『後漢書』東夷伝には、「紀元前57年に、倭（日本）の奴国の王が後漢に使いを送り、皇帝が金印を授けた」ということが記されているよ。	そして、『後漢書』東夷伝には、「紀元57年に、倭（日本）の奴国の王が後漢に使いを送り、皇帝が金印を授けた」ということが記されているよ。

以上